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Олександру Пилипенку

Про розгляд запиту 
на інформацію

Пане Олександре!

Ваш запит від 05.08.2024 що надійшов до Оріхівської міської військової 
адміністрації від 07.08.2024 за № 014/03-18-ЗІ-е листом Запорізької обласної 
військової адміністрації від 07.08.2024 № Ю-П-340-е, щодо надання інформації 
про почесних громадян міста Оріхів Запорізької області та процедуру 
позбавлення цього звання розглянуто та повідомляємо про часткове його 
задоволення у зв’язку з наступним.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
(далі -  Закон) публічна інформація -  це відображена та задокументована будь- 
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Що стосується інформації про почесних громадян міста Оріхів 
Запорізької області повідомляємо, що У зв’язку з активними бойовими діями на 
території міста Оріхів, руйнуванням адміністративного приміщення міської 
ради, переміщенням документів до пристосованих під архівосховище 
приміщень встановити місце знаходження Книги Пошани Оріхівської міської 
ради, в якій фіксувалися дані щодо отримувачів звання «Почесний громадянин 
міста Оріхів», станом на сьогодні не вдалося. Електронний реєстр отримувачів 
відповідного звання не вівся.

Після вжиття заходів з пошуку прийнятих рішень з відповідного питання, 
направлення запитів до архівних установ вищого рівня, де зберігаються 
документи НАФ, Вас буде поінформовано додатково у визначені законом 
терміни.
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Щодо процедури позбавлення цього звання, то відповідно до рішення 
Оріхівської міської ради від 08.10.2009 № 24, яким затверджено Положення про 
звання «Почесний громадянин міста Оріхів», позбавлення звання здійснюється 
у разі вчинення особою кримінального злочину, за який особу засуджено, вирок 
щодо якої вступив у дію.

Начальник Микола ВІНІЧЕНКО

Ганна Мураль 0953877928


